	Министерство образования Нижегородской области
	Руководителям органов, осуществляющих управление в сфере образования муниципальных районов и городских округов Нижегородской области

Руководителям государственных образовательных учреждений 

	От 13.10.2011 №316-01-52-4506/11

	

	О вакцинопрофилактике гриппа
	


По информации ТУ Роспотребнадзора Нижегородская область на протяжении ряда лет является неблагополучной по заболеваемости ОРВИ и гриппом. Несмотря на  тенденцию снижения острых респираторных инфекций, показатели заболеваемости превышают общероссийские в 1,5 и более раз.

За 9 месяцев 2011 года в области зарегистрировано более 600 тысяч случаев заболеваемости ОРВИ и гриппом, что на 20 процентов больше, чем за аналогичный период 2010 года. В период с 10 января по 20 марта 2011года зарегистрирован эпидемический подъем заболеваемости средней интенсивности с двумя максимальными пиками, продолжительностью 10 недель. 

В эпидемический подъем гриппа и ОРВИ в области переболело более 300 тысяч человек (9,6 процентов от численности населения области). Максимальный интенсивный показатель составил 132,0 на 10 тысяч населения при средне-российском 137,5. Наибольшая интенсивность  эпидпроцесса отмечалась в  Борском, Княгининском, Кстовском, Павловском районах области и городе Нижнем Новгороде.

В связи с тем, что выраженный противогриппозный иммунитет у подавляющего большинства привитых инактивированными вакцинами сохраняется от 6 до 12 месяцев, вакцинация против гриппа проводится в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок  ежегодно. В настоящее время в Нижегородской области начинается иммунизация против сезонного гриппа.

В предэпидемический период 2011 года запланировано вакцинировать против гриппа за счет федерального бюджета 540 тысяч человек (16,6 процентов), что на 37 процентов больше, чем в 2010 году.  

В целях предупреждения простудных заболеваний и заболеваний гриппом рекомендуем совместно с представителями учреждений здравоохранения организовать в подведомственных образовательных учреждениях профилактическую работу со всеми участниками образовательного процесса. 

Направляем в Ваш адрес для организации работы:

1. Постановление главного санитарного врача по Нижегородской области от 29.09.2011 №22 "О мероприятиях по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в эпидсезон 2011-2012 годов".

2. Памятку "Внимание! Начинается вакцинация против гриппа!". 

Приложение: на 10 л. в 1 экз.

Заместитель министра 
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Боброва Надежда Викторовна
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